



ЛДПР на Енисее

№28 от 22 марта 2013

Ежемесячное официальное издание
Красноярского регионального отделения ЛДПР
www.ldpr-krsk.ru

Съезд ЛДПР

Актуальные события Красноярского регионального отделения

Координатор Красноярского регионального отделения Козлов Михаил Алексеевич прокомментировал актуальные события КРО ЛДПР: «25 марта в Москве состоится грандиозное событие для партии и для страны в целом - ЛДПР проводит 26-й Партийный Съезд, на съездах решаются важнейшие вопросы с периодичностью в несколько лет: выборы председателя ЛДПР, высшего совета ЛДПР, и выборы Центральной контрольной ревизионной комиссии. Красноярское региональное отделение активно готовится к этому Съезду, выдвинуто 6 делегатов. Кроме того, наряду с делегатами на Съезд поедет большая группа активистов, около 15-20 человек. То есть, от Красноярского края, как всегда, будет представлена одна из крупнейших делегаций. Будет активная работа по вышеперечисленным вопросам. Предположительно, общая численность делегатов и гостей превысит две тысячи человек. Ожидаются зарубежные делегации, представители федеральной исполнительной власти. Это важнейшее событие, мы к нему готовы и настроены на работу.



Съезд - это такое мероприятие, после которого актив ЛДПР заряжается жизненной энергией, настроен на победу, что особенно необходимо перед испытанием для Красноярского регионального отделения партии - 8 сентября пройдут выборы в Красноярский Городской совет депутатов, в настоящее время идет активная работа, заканчивается формирование участковых избирательных комиссий. Забегая вперед, скажу, что будем выдвигать наблюдателей на участки. Мы, конечно, доверяем Избирательной комиссии Красноярска, участковым избирательным комиссиям, но, как говорится, доверяй но проверяй. Будем наблюдать, чтобы партия власти не украла голоса у ЛДПР, что часто происходит на выборах любого уровня. Так что наши активисты будут на чеку как в преддверие даты выборов, так и в день выборов. Нам чужих голосов не надо, но свои не отдадим. ЛДПР в Городском Совете будут представлять достойные люди, нам за будущих депутатов будет не стыдно.

После Конференции 23 февраля, на которой были выдвинуты делегаты на съезд, состоялся митинг, посвященный Дню защитника Отечества - один из



лучших митингов, прошедших в Красноярске. Митинг прошел, как всегда, организовано, в рамках закона, и дополнительные законы о митингах, шествиях и пикетах нам не нужны. Мы всегда действуем на основании законодательных актов различного уровня - никогда не перекрывали дороги, не делали экстремистских заявлений. Мы оппозиционная структура, но всегда действуем в рамках закона.

Были выступления разной тематики и критические, и предложения дельные звучали о военной реформе, о повышении авторитета армии. Мы все острые вопросы подняли в своих выступлениях, конечно, говорили и о Сердюкове. ЛДПР много критиковала наших чиновников и армейских в том числе, это факт. Но мы стараемся объективно оценивать ситуацию. И позитивные вещи мы тоже отмечаем. При министре Сердюкове военнослужа-

щие получили жильё, это большое дело. Вот пример жилищных проблем в моём родном Канске. В 2007 году к нам обратились военные пенсионеры, отслужившие в РВСН. Тогда 600 семей не получили положенные им по федеральному закону жилищные сертификаты. Им предлагали квартиры

традицию будем поддерживать в дальнейшем. Кроме того, музыкантам понравилось выступать перед политизированной публикой, так что они сами изъявили желание прийти на следующий митинг.

Важно отметить растущий приток людей в партию - за последние 2 месяца было принято около 200 человек. Пока Красноярское региональное отделение занимает 3-е место по численности среди всех отделений ЛДПР, возможно, что после очередного подсчета членов партии Красноярское отделение займет первое место.

11 марта состоялось совещание с представителями молодежного крыла ЛДПР, на котором был представлен план текущей и выборной работы молодежного отделения КРО ЛДПР. План утвержден, изменен дополнением, а не урезанием мероприятий. Вплоть до 6 сентября мы раскручиваем предвыборный маховик и делаем большую ставку на молодежь - креативную, сильную, энергичную. От их работы, в том числе, будет зависеть результат наиответственнейших выборов в Городской Совет депутатов. Какие особенности и сюрпризы нас ждут: впервые за последние 15 лет количество партий достигло 29, будет жесткая борьба, жесткая конкуренция, но у ЛДПР за 25 лет работы появился свой избиратель. Мы своего избирателя никогда не предавали и не предадим. Я уверен, что наш избиратель придет на участки и отдаст свой голос за ЛДПР. Выборы пройдем без грязи, наша партия пишет меньше всего жалоб в избирательные комиссии, стараемся не жалобами достигать результат, а своей работой. Так что успех ЛДПР будем отмечать с 8 на 9 сентября 2013 года».

только в Канске, довели людей до голодовки. Мы помним, как тяжело было, мы протест офицеров поддержали, удалось решить вопрос, - все 600 семей получили сертификаты, некоторые остались в Канске, остальные уехали. Так вот сейчас «квартирный вопрос» в армии снят и это, правда, власть здесь не врёт. Выросли зарплаты у военнослужащих. Но как всегда, есть ложка дёгтя. Даже не ложка, а целое ведро. Пошли один за другим коррупционные скандалы в армии. Мы на митинге это отмечали. Набрали в вооружённые силы хапуг, причём хапуг штатских. А пятно на всю армию эти штатские положили. Как молодым офицерам сейчас служить, как им верить своим командирам?

В рамках митинга было введено новшество - для жителей Красноярска выступили музыканты, эту

стр. 1

8 сентября пройдут выборы в Красноярский Городской совет депутатов, в настоящее время идет активная работа, заканчивается формирование участковых избирательных комиссий.

стр. 2

31 января состоялось собрание жителей Кировского района, на встрече присутствовали глава района Владимир Рудольфович Саар,

стр. 3

Красноярцы часто жалуются на то, что скорая помощь едет слишком долго.

стр. 4

Отрывок из книги "Иван, запахни душу!" Владимира Вольфовича Жириновского

Прошедшие мероприятия

Помощники депутата Законодательного Собрания Красноярского Михаила Алексеевича Козлова, активисты Красноярского отделения ЛДПР В.Н. Рассолодов и В.В. Сотников рассказали о работе партии над решением социальных проблем города.

Жилищно-коммунальные проблемы Кировского района

31 января состоялось собрание жителей Кировского района, на встрече присутствовали глава района Владимир Рудольфович Саар, исполняющий обязанности директора управляющей компании "Жилбытсервис" Владимир Сергеевич Лукьянов, представители правоохранительных органов. Жители района задавали свои наиболее волнующие вопросы по проблемам жилищно-коммунального хозяйства: обсуждался рост тарифов на коммунальные услуги, проблемы отопления и горячего водоснабжения, отсутствие освещения во дворах, неблагоустроенность дворов, отсутствие спортивных объектов в районе.

1953 года. В связи с нашим обращением в прокуратуру, 19 февраля была назначена встреча жителей с заместителем прокурора Кировского района В.А. Коплеевым. На встречу пришли начальники ЖКО, представитель технического отдела, присутствовало много жителей Кировского района, которые отпросились с работы, многие специально брали отгул. Но Коплеев, никого не предупредив, на собрание не явился. На следующий день нам удалось до него дозвониться - свое отсутствие заместитель прокурора мотивировал срочными делами. Несмотря на такого рода сложности, мы будем дальше разрабатывать тему работы "Жилбытсервиса" и отстаивать права жителей Красноярского района.

В пустующие подвальные помещения - спортивные сек-

тернатива курению и распитию пива в подъездах - доступный спорт.

Борьба с пивными ларьками

Активистами ЛДПР ведется работа с Департаментом градостроительства г. Красноярск. В.Н. Рассолодов: "Несмотря на антитабачные и антиалкогольные программы администрации города, а также на сделанное недавно озеленение и благоустройство некоторых территорий района, на остановках общественного транспорта и газонах продолжают стоять пивные и табачные ларьки. Администрация района осведомлена о наличии ларьков. В районе Павлова, 46 еще в 70-е годы были сделаны парковки, а сейчас на этих местах выросли ларьки - значит, кто-то дал разрешение. При этом



В защиту интересов жителей на собрании выступили активисты партии ЛДПР Владимир Николаевич Рассолодов и Владимир Владимирович Сотников, помощники депутата Законодательного Собрания края Михаила Алексеевича Козлова.

По словам Рассолодова, внятных комментариев по вопросам жителей от Лукьянова получено не было. В связи с этим, В.Н. Рассолодов обратился в прокуратуру по вопросам работы "Жилбытсервиса". В.Н. Рассолодов: "От прокуратуры мы получили только отписки. При этом, с жителей района продолжают брать деньги за выдуманную работу, ремонт выполняется некачественно, десятилетиями не меняются инженерные коммуникации - в некоторых домах ремонта не было с

ции

Молодежное крыло ЛДПР Красноярского края реализует проект по организации некоммерческой спортивной организации "Здоровье". Молодые активисты Красноярского отделения ЛДПР занимаются поиском помещений для установки спортивных снарядов в подвальных помещениях жилых домов Кировского района, ремонтом и подготовкой этих помещений.

Члены спортивного общества во главе с активистом ЛДПР Германом Рассолодовым встретились с главой Кировского района В.Р. Сааром. Глава района пообещал выделить помещение и спортивный инвентарь. Важно отметить социальную значимость этого проекта: у молодых людей Кировского района появится хорошая аль-

всем известна проблема общегородского характера - недостаток парковочных мест". Сотников: "У нас появилась идея о создании социально-полезного павильона молочной продукции, ориентированного на малоимущих, пенсионеров, другие социально-незащищенные слои населения. Нами были собраны подписи, направлено обращение Главе города, начальнику департамента градостроительства администрации г. Красноярск. Ответ был отрицательным - Администрация не дала разрешение на строительство павильона, обосновав свой отказ необходимостью проведения аукциона. При этом пивные и табачные ларьки продолжают устанавливаться без всяких аукционов. Мы продолжаем разбираться в этом вопросе, добьемся решения проблемы".

Мы - для народа!

Кандидат в главы Ирбейского сельсовета от партии ЛДПР Лидия Берзина обратилась к населению с предвыборной речью.



- Я родилась в 1961 году в деревне Акимовка Ирбейского района в семье Богдановых Степана Терентьевича и Прасковьи Савельевны. С исчезновением Акимовки весь наш район стал для меня родиной, и в первую очередь - село Ирбейское, за которое я искренне болею душой и хотела бы сделать жизнь в нем лучше.

Хорошо понимаю, что для этого одного желания мало, нужны еще силы и умение работать.

С этим у меня все в порядке. По образованию я инженер-строитель. Много лет работала заместителем начальника отдела капитального строительства родного района под руководством прекрасного человека и грамотного специалиста Павла Михайловича Цапаева. Эта должность дала мне определенный опыт руководящей работы и здорово закалила характер. Могу сказать, не кривя душой, что я - сильная женщина. Общаться по долгу службы, решать разные вопросы приходилось чаще всего с мужчинами. Не секрет, что когда дело касается строительства, мужчины редко всерьез прислушиваются к мнению представительниц прекрасного пола, считают себя в этой области главными специалистами. Но, даже не взирая на это, находила взаимопо-

нимание, они со мной считались. Около 13 лет я отработала в должности руководителя БТИ, сейчас - ведущий инженер кадастровой палаты. Стараюсь идти в ногу со временем, слежу за современными веяниями. Владею компьютером, больше 20 лет сама вожу автомобиль. И прекрасно вижу основные проблемы, которые испытывает райцентр и деревня Первое Мая.

На протяжении многих лет ведутся разговоры о наведении порядка на кладбище, однако воз и ныне там. Необходимо наладить регулярную уборку мусора, отсыпать дороги - в слякоть там не проехать. Немалая часть населения нуждается в заботе, особенно пенсионеры, ветераны и инвалиды, которым должно уделять первоочередное внимание. Нуждается в решении вопрос благоустройства села: уборки мусора, уличного освещения, ремонта и строительства дорог, особенно в микрорайоне "на горе". Не забудем об обещанной предыдущим главой детской площадке в Первомайке. Постараемся сделать такой же объект у 16-квартирного дома по Усенко, 5. Давно вынашиваю идею организации сезонных ярмарок в Ирбее, чтобы жители как райцентра так и отдельных деревень могли представить землякам (и не только) экологически

чистую продукцию своих подворий. Появится лишняя копейка, да и интерес к жизни, которого, по моим наблюдениям, становится все меньше. Не дает покоя проблема бродячего скота - коровы в райцентре гуляют чуть ли не по крыльцу "белого дома".

Не могу и не собираюсь гарантировать, что у меня все получится на посту главы, это покажет время. Одно обещаю - приложу все усилия, сделаю все возможное и от меня зависящее для реализации своих планов. А добиваться поставленных целей я умею. Понимаю, что реальные возможности сельсовета невелики. Планирую тесно сотрудничать с районной администрацией и с чиновниками краевого уровня. Координатор КРО ЛДПР депутатом Законодательного Собрания края Михаил Алексеевич Козлов, состоящим в комитете по делам села и агропромышленной политике, может и хочет помочь в решении многих проблем сельсовета. При этом Михаил Алексеевич - человек конкретный, если сказал - сделает. С ЛДПР я сотрудничаю уже больше 10 лет, с 2007 года состою в партии. Можно по-разному относиться к ее лидеру Владимиру Жириновскому, но нельзя не признать, что он - очень умный человек и говорит правильные грамотные вещи. Если меня попросят коротко охарактеризовать политику ЛДПР, я отвечу лозунгом: "Мы - для народа!"

Тем более в Ирбее весь народ - мои земляки, которые мне безразличны. Сама здесь живу, равно как мой сын и дочь. Восемь месяцев назад родилась внучка. Я кровно заинтересована в благополучии Ирбейского сельсовета.

Дорогие Ирбейцы и Первомайцы! 7 апреля вам предстоит определить, какой будет местная власть. Принесет она стабильность или шатание, единство или конфликты, честность или обман, развитие или развал? Это решать вам!

Роспуск Исторического факультета Красноярского Педагогического Университета



Михаил Алексеевич прокомментировал ситуацию роспуска Исторического факультета КГПУ: "На прошлой неделе во фракцию ЛДПР Законодательного Собрания Красноярского края обратились несколько студентов Красноярского Пе-

дагогического Университета с проблемой роспуска Исторического факультета и формирования факультета Социальных технологий. Выслушав рассуждения, мысли исполняющей обязанности ректора КГПУ О.А. Карловой и исполняющего обязанности

декана этого вновь созданного факультета, я хочу сказать следующее, почему со студентами не встретились, не обсудили и не объяснили такое решение? Студенты обратились с принципиальным вопросом: "Мы поступали на исторический факультет, мы хотим закончить исторический факультет, мы хотим получить диплом исторического факультета КГПУ". Я считаю, что они правы. Я изучил комментарии исполняющей обязанности ректора и исполняющей обязанности декана - спору нет, специальности нужны и факультеты нужны, но я считаю, что надо было доучить ребят на Историческом факультете, выдать им дипломы с этой специальностью, а затем уже набирать людей на новый факультет. Это моя позиция с моральной точки зрения. С юридической стороны, наши юристы разберутся в этой ситуации, выяснят, кто прав на этом правовом поле".

Здравоохранение. Чиновникам на заметку.

Хождение по мукам

Именно так можно назвать оказание медицинской помощи населению в г.Красноярске, в частности в Советском районе, в поликлиниках м-района Северный. Да и как иначе еще можно назвать посещение, заболевшим человеком, поликлиники, если записаться на прием к специалисту можно только через 2-4 недели. За это время больной либо выздоравливает сам, либо медицинская помощь уже не потребуется! Огромные очереди, многочасовое ожидание у кабинета врача, не улучшают самочувствия пациента. Да и на сам прием от-

водится 12 минут, за это время врач должен успеть: выслушать пациента, осмотреть его, поставить диагноз, назначить лечение, выписать рецепт на лекарственные препараты и заполнить массу бумаг! Просто физически не возможно. Загруженность "бумаготворчеством" не позволяет врачу уделять больше внимания пациенту, ведь известно, что лечат не только препаратами, но и словом. Жилые дома в Северном растут как грибы, скоро заселят жилмассив "Зеленый городок", а следовательно, увеличится население и поликлиника, расположен-

ная на улице 9ого Мая 26, просто не в состоянии всем нуждающимся оказать медпомощь. Необходимо строительство новой поликлиники. Еще хуже с обеспечением льготников бесплатными лекарствами, их просто нет в аптеках города, в частности препаратов для снижения АД, (неделю не могу получить и, возможно появятся только через неделю, но не факт). И это не впервые, эта и другие проблемы с лекарственными препаратами уже поднималась, но возникает вновь и вновь, а люди остаются заложниками равнодушия и черствости чиновников.

Здравоохранение. Чиновникам на заметку.

Возможности медицины безграничны! Ограничены возможности пациентов...

В медицинских учреждениях Красноярска и края обстановка для жителей, связанная с оказанием первой медицинской помощи, будь это скорая помощь или же первый визит к участковому терапевту, совсем не благоприятная. С чем же это связано, и кого жалеть: пациентов или врачей? И главное кто виноват, что здравоохранение края так сильно хромает.

Начнем с вызова скорой помощи. Скорую помощь вызывают для получения срочной медицинской помощи, но как быть, если у медсестры нет необходимых медикаментов? Именно с такой ситуацией я и столкнулась, вызвав скорую помощь из-за резкого понижения давления: у медсестры просто не оказалась нужных таблеток. И она мне посоветовала сходить в аптеку. А ведь низкое давление приводит к обморокам. Повреждение головного мозга - самое серьезное следствие, чем опасно пониженное давление. Почему медсестра скорой помощи по внешнему виду определяет стоит мне оказывать помощь или я сама смогу справиться с зачатками болезни. И самый главный вопрос, почему скорая помощь едет на вызов без необходимых для оказания медпомощи медикаментов?

Красноярцы часто жалуются на то, что скорая помощь едет слишком долго. В ответ на обвинения подобного рода диспетчера, главврачи станций скорой медицинской помощи, заявляют, о загруженности вызовами и о нехватке машин. В продолжение моей истории: выпроводив медсестру скорой, сходя в аптеку на соседнюю улицу, по возвращению, машина скорой помощи продолжала стоять возле моего подъезда. И что же она там делала? Медсестра решила убедиться, что я вернусь в целостности и сохранности? Или вдруг по стечению обстоятельств, следующий вызов скорой оказался в моем же доме? В действительности, так ли загружены работой наши скорые, или просто тянут рабочее время, простаивая во дворах?

Согласно Федеральному закону Российской Федерации от 29 ноября 2010г. N326-ФЗ, который вступил в силу 1 января 2011г. "Полис обязательного медицинского страхования является документом, удостоверяющим право застрахованного лица на бесплатное оказание медицинской помощи на всей территории Российской Федерации в объеме, предусмотренном базовой программой обязательного медицинского страхования". (Ст. 45). То есть при наличии полиса, любое медучреждение должно оказать медпомощь обратившемуся. Судя по правилам регистратуры, у них какой-то отделальный закон. В котором указано об обязательном наличии прикрепления полиса к поликлинике, в которую вы обращаетесь. А при наличии прикрепления к другой поликлинике, вам не-

обходимо съездить открепиться и только после прикрепления к поликлинике, в которую пришли, можно идти на прием к врачу. И опять из личного опыта. В моем случае, для оказания мне медицинской помощи, пришлось переругаться со всеми работниками регистратуры, так как у меня полис не был прикреплен. И в ответ на ссылки на закон я услышала: "Девушка, ну вы же понимаете, что это всего лишь формальность, на самом деле у нас все по-другому и вам необходимо написать заявление на прикрепление к нашей поликлинике и подписать его у заведующего врача, которого сейчас нет". А обратилась я в поликлинику все с той же проблемой: низкое давление, предобморочное состояние. Продолжая требовать оказать мне помощь, помощь мне оказали, и полис к поликлинике прикрепил. То есть, есть и вариант, что меня просто бы "послали" домой...

А эти постоянные очереди, не каждый здоровый человек выдержит такое испытание. Попасть срочно на прием к терапевту можно только с температурой, к узким специалистам без записи вообще не реально попасть, а запись как правило уже расписана на месяц вперед.

В помощь больным в 2010 году в Красноярском крае стартовал проект "Веб-регистратура" (web.registratura.ru). Количество лечебных учреждений, использующих веб-регистратуру, растет. Это не только городские поликлиники в Красноярске, но и поликлиники Дивногорска, Норильска, Ачинска, Канска, Лесосибирска, Сосновоборска, Шарыпово, ряд центральных районных больниц. За последнее время к системе подключились женские консультации, краевой центр медицинской генетики, стоматологические поликлиники.

Идея очень хорошая, чтобы попасть на прием к врачу не надо стоять в очереди и сидеть на телефоне, (всем известно как сложно дозвониться в регистратуру). Главное преимущество - записаться можно в любое удобное для человека время, а не только во время работы лечебного учреждения. Запись производится больным самостоятельно без участия медицинских работников, удаленно, через Интернет. При наличии принтера можно распечатать электронный талон.

Посмотрим на ее практическое воплощение более внимательно. На сайте есть раздел отзывов и пожеланий (<http://www.med-registratura.ru/catalog/>). Каждый желающий оставляет здесь свои пожелания и претензии. И как оказалось - положительных отзывов в разы меньше чем отрицательных.

Итак, Основные проблемы, с которыми столкнулись пользователи сайта: Запись к специалисту открыта на ближайшие 10 дней и как оказывается, все эти дни уже заняты. Количество

свободных специалистов и расписание приема ведет поликлиника, запись по веб-регистратуре может осуществляться только к 1 специалисту и даже в выходные дни, и конечно же в выходной вас никто не примет в поликлинике, а виноваты в этом ответственные лица из поликлиники, которые просто забыли пометить выходной.

Ошибки при регистрации по причине сбоев в работе интернета. Поликлиники сперва добавляются в систему, всем разгласят и через некоторое время оказываются не готовыми в техническом плане. Это открытая безответственность со стороны медучреждения.

При записи, необходимы паспортные данные и номер ОМС, если вы не перекреплены к какой либо поликлинике, вы не сможете записаться на прием.

Встречаются и несколько талонов на одно и то же время, запись через сайт и запись через телефон или лично. Либо вообще, записавшись через сайт, вы можете не найти себя в списках на прием к врачу. Вот как это комментирует администратор сайта: "Несколько раз встречал такое, в регистратуре запись по интернету "исчезает сама" из-за сбоя программы или регистраторы удаляют запись (случайно или специально, "для своих место освобождают". В любом случае - с письменным обращением к заведующему или ответственному по регистратуре чтоб разобрались и дали Вам письменный ответ из-за чего такое. То что распечатка на руках это отличное доказательство...". И тут же, бывает такое, что сайт при регистрации не распечатывает талон..., то есть если кто-то из регистратуры удалил именно вашу запись в корыстных целях, чтобы занять ваше место и программа как раз кстати не распечатала вам талон - Можете смело записываться на прием к врачу на следующие 10 дней в лучшем случае.

Учитывая все выше сказанное, можно сделать вывод, что эта система работает, но не налажена связь между администраторами сайта и регистраторами поликлиник. И связано это с плохо организованным сотрудничеством между ними. Больницы безответственно относятся к такому нововведению. В первую очередь, для организации работы регистратур поликлиник, необходимо провести обучение сотрудников по ФЗ о мед обслуживании. Провести обучение по работе с веб-регистратурой, выделить человека, онлайн следящего за записью в веб-регистратуре, в срочном порядке выкладывать информацию об изменениях в записях поликлиниках.

А. Терентьев

Отрывок из книги "Иван, запах души!" Владимира Вольфовича Жириновского



Все знают Владимира Вольфовича как политика и лидера партии ЛДПР, сегодня мы решили представить нашим читателям Жириновского, как писателя и показать другую сторону его личности.

"У меня, Ваня, часто спрашивают:

- Пик популярности Жириновского с ЛДПР прошёл с выборами в Госдуму первого созыва, то есть в декабре 1993 года. Тогда вы были первыми. В Думе имели самую массовую фракцию. Но уже на выборах-95 ваши акции резко снизились. А на выборах-99 вы едва пересекли за пятипроцентный барьер. Выходит налицо тенденция к снижению, чтобы не сказать падению, авторитета Жириновского и либерал-патриотической доктрины в целом.

Я отвечаю на эти наскоки просто:

- Это вовсе не тенденция, затрагивающая меня лично и ЛДПР. Это - общая для страны линия. Как может укрепляться чьи-то авторитет и влияние, если на протяжении последних десяти лет положение в стране всё время ухудшается. Кривая развития до недавнего времени всё время ползла вниз, превратившись как мне представляется из кривой развития в прямую регресса. Ведь, всё разрушается. Люди живут не лучше, а хуже. Почему же ЛДПР должна быть исключением? Что, разве КПРФ усилила свои показатели? Единство не в счёт. Эта организация создавалась с расчётом влияния Путина как новой фигуры на политической сцене России. Пройдёт время и ещё неизвестно, что станет с этим Единством. Может быть то же самое, что стало с "Нашим домом Россией" Черномырдина.

Или возьмите КПСС. На начало 1990 года её численность равнялась чуть ли не 20 миллионам человек. И что? Была ли она действительно самой влиятельной в обществе? Если, да, то почему её никто не стал защищать в августе 1991 года? Мы, я и моя партия - ЛДПР выступили единственными политическими защитниками обанкротившейся КПСС! Это ли не показатель несрабатываемости в качестве критерия политической влиятельности количества членов данной партии? По-моему, очень даже наглядный пример.

Если бы ЛДПР не отражала интересов части нашего общества, уверяю вас, она бы уже давным-давно исчезла с политической арены. Партийное строительство штука сама по себе весьма сложная и непростая. Самый массовый класс в России крестьянство. А какие партии выражает его интересы? Эсеры? Чёрта с два! Сегодня Михаил Лапшин силится представить себя выразителем крестьянской России. Ну, и что? Самостоятельно он и его Аграрная партия на выборах в Думу второго созыва провалились хуже некуда. А кто сегодня выражает интересы рабочего класса? КПРФ? Профсоюзы продажные во главе со вчерашним партноменклатурщиком Шмаковым? Кто, я вас спрашиваю? Никто! Нет таких выразителей. У меня в ЛДПР больше рабочих, чем во всех остальных партиях вместе взятых.

Представители правящей коммунистической элиты, пришедшей к власти в результате октябрьского переворота, вступили в революцию, как правило, из идейных соображений. Одних толкало на этот путь чувство сострадания к угнетённому народом, других - ненависть к самодержавному строю, третьих - увлечённость марксистскими и другими социалистическими доктринами. Личные цели преследовали немногие. Обладавшие хорошими способностями, а то и просто талантливыми, целеустремлёнными, энергичными, не робкого десятка, они могли добиться успеха и на других поприщах. Революционная же борьба была сопряжена с риском, лишениями, опасностью для жизни, здоровья, семейных отношений.

Конечно, свою роль играли и азарт, и надежда сделать революционную карьеру, просясь, стать известным политиком, а в случае успеха - занять высокий пост в правительственном аппарате. Но все это было несопоставимо с тем риском, которому каждодневно подвергал себя человек, вставший на путь борьбы с правящим режимом. Решающую роль в сохранении революционной первоначальности кадров играла жесткая, почти драконовская дисциплина в партии, делавшая ее диктатуру невыносимой не только для народа, но и для самих коммунистов.

В первые годы пребывания у власти революционеры старой закалки довольствова-

лись минимальным. Ленин громко смеялся, когда прочитал в одном из зарубежных изданий материал о беседе автора с "первой дамой" Советской России Н. Крупской. "Да она же первая оборванка", - говорил Ленин. И действительно, Надежда Константиновна по старой революционной привычке сама стирала свои вещи и нередко делала это так старательно и многократно, что они становились почти что прозрачными и потому легко рвались.

Сталин до конца жизни сохранил привычку довольствоваться минимальным гардеробом, а когда комендант его дачи хотел заменить прохудившиеся бурки вождя, тот распорядился новую вещь не приобретать, а поставить заплатку на старой.

Черчилль вспоминает, что обед у Сталина был вкусный и сытный, но простой: борщ, макароны по-флотски, компот, естественно, с добавлением горячительных напитков, в которых знал толк британский премьер, и традиционной для званных приемов икры.

Полуаскетический образ жизни вели и другие первые советские руководители. Чаяхотный Дзержинский голодал, нарком продовольствия Цюрупа падал в обморок от недоедания, Киров считал себя выразителем крестьянской России. Ну, и что? Самостоятельно он и его Аграрная партия на выборах в Думу второго созыва провалились хуже некуда. А кто сегодня выражает интересы рабочего класса? КПРФ? Профсоюзы продажные во главе со вчерашним партноменклатурщиком Шмаковым? Кто, я вас спрашиваю? Никто! Нет таких выразителей. У меня в ЛДПР больше рабочих, чем во всех остальных партиях вместе взятых.

Но постепенно правящая партноменклатура стала обрывать привилегии. И за получение тепленького местечка в партийном или советском аппарате стали бороться, порой, не останавливаясь и перед применением недопустимых методов.

Как только партийная или советская работа стала выгодным делом, революционный энтузиазм стал уменьшаться. К высоким должностям устремились беспринципные карьеристы, а то и казнокрады, которые вольготно чувствовали себя под защитой диктаторского режима.

Постепенно стал искажаться и демократический принцип подбора руководящих кадров, из которых формировалась партийная элита. Вместо людей идейных, преданных революционному делу, пользующихся доверием народа, стали выдвигать хватких хозяйственников, способных повернуть любое дело, или велеглагольных демагогов, для которых революционная идея была лишь средством прикрытия обывательской пустоты своего мировоззрения.

Сталин и его ближайшее окружение пытались приостановить этот процесс самораспада революционной элиты с помощью террора, направленного уже не против контрреволюционеров, а против бывших революционеров, стремившихся к обогащению, продвижению по службе, обзаведению различными рычагами личной власти. Но и террор мало что менял, так как осуществляли его такие же далекие от

коммунистической идеологии или потерявшие ее деятели.

Творец сталинской конституции Н. Бухарин имел возможность на открытом процессе над ним и его товарищами рассказать о беззакониях, творимых в ежовских застенках. Но он предпочел публично признать себя виновным в совершенном чудовищном преступлении, а сам в личном письме Сталину обещал верно служить ему где угодно, хоть за Полярным кругом, если ему сохранят жизнь. Но Сталин не щадил своих ближайших родственников и поэтому даже не прореагировал на слезную мольбу Бухарина, о котором еще 12 лет тому назад говорил с трибуны XIV съезда ВКП (б) как о любимце партии и предупреждал оппозицию: "Крови вы хотите товарища Бухарина - не дадим вам крови товарища Бухарина". А в середине 30-х годов Бухарин и тысячи других верных соратников товарища Сталина (как лично известных, так и не известных ему) были расстреляны на основании высосанных из пальца обвинений, не подтвержденных каким-либо юридически значимыми доказательствами.

По словам Молотова, нужно было менять старые кадры, погрязшие в быте и удовольствиях, и революционеры избрали поистине революционный способ решения кадровых вопросов: ненадежных - к стенке, а пока еще надежных - на мушку. Как тут не вспомнить крылатую фразу Екатерины Медичи, вдохновительницы Варфоломеевской ночи и истребления гугенотов - протестантов на юге Франции: "Есть человек - есть проблема". Нет человека - нет проблемы". Эту фразу приписывают и Сталину, человеку начитанному и хорошо знавшему историю. Вот она, кадровая политика большевиков! "Кто не с нами, тот против нас", - как писал воспитанный большевизмом и обласканный Сталиным Горький, любимая внучка которого стала женой сына сталинского сатрапа и палача Берии. В своей книге об отце Серго Гогежкори-Берия признает, что Сталин был бандитом, хотя и являлся великим человеком. Но причастность к бандитским делам вождя также и Лаврентия Павловича, понятно, отрицает.

Вот она, мораль детей революции! Что выгодно, то принимают, что невыгодно - отвергают. Даже американские прагматики, натерпевшиеся от различных мафиозных кланов, руководствующихся той же моралью, действуют более осторожно и изощренно, выставляя на первый план выгоду не свою, а Америки. В Советском Союзе при большевистском правлении об интересах России вообще было говорить неприлично. И только после окончания Отечественной войны Сталин предложил свой знаменитый тост за русский народ, за его твердость и терпение. Но русская карта так и осталась не разыгранной пра-

вляющей КПСС. Сейчас, правда, русскую карту пытается разыграть КПРФ, но усилия, предпринимаемые в этом отношении ее некоторыми руководителями, в том числе Зюгановым, Зоркальцевым, Беловым, встречают яростное сопротивление со стороны догматически настроенных теоретиков, продолжающих считать, что цель русской революции - облагодетельствовать не Россию, а в первую очередь весь мир.

Плохо ли, хорошо ли, но новая Россия существует уже 10 лет. Используя известные слова Столыпина, обращенные к революционерам, можно сказать, что ей не нужны новые потрясения. Она избрала свой исторический путь, а, точнее, вернулась на тот, которым уверенно шла более тысячи лет.

Революционные эксперименты должны быть закончены навсегда. И внесенный нашей фракцией в Государственную думу законопроект о мерах предотвращения революционного реваншизма товарища Сталина (как лично известных, так и не известных ему) были расстреляны на основании высосанных из пальца обвинений, не подтвержденных каким-либо юридически значимыми доказательствами.

Да, народ не удовлетворен реформами. Но, подумайте, разве через 10 лет после взятия Бастилии Франция превратилась в процветающую страну? Или США, вступившие во второе десятилетие своего независимого существования, разве в них наш род ликовал? То же было в расколотой Германии через 10 лет после крушения фашистского рейха. И перечень стран, с болью равных по вине, соединяющую их со старыми порядками, можно продолжать до бесконечности. Единственное исключение из этого правила - Испания. Но и там бушует баскский сепаратизм, мало чем отличающийся по своим последствиям для огромного большинства населения от чеченского бандитизма.

Новый Президент России, похоже, сумел сохранить стабильность страны в тяжелых испытаниях, ставших отличительной чертой первых месяцев его правления. Как опытный спортсмен, он выдержал удары судьбы. И, несмотря на лай западных недругов и твяканье их отечественных подголосков, именующих себя демократами, уверенно ведет страну к возрождению державности. Задача всего общества - поддерживать эти усилия Президента.

Путь к национальному согласию давно определен в программных документах ЛДПР. Это старейшая политическая партия в России, возникшая еще до образования КПРФ, почему-то считающей себя партией №1. Когда ЛДПР сформировалась как партия, противостоящая коммунистическому единовластию, все будущие лидеры КПРФ занимали руководящие посты в КПСС, входили в состав правящей элиты СССР. А наша партия стала в оппозицию, но не к здравому смыслу, а к той неразумной политике дестабилизации, которую проводили Горбачев и его окружение. Мы первые выдвинули общенациональные лозунги, при-

звали общество к согласию, осудили те беззакония, которые были допущены при правлении коммунистов. Но в отличие от демократов мы были против разрушения державы, против осуществления реформ за счет народа, на костях старших и искалеченных судьбах младших поколений.

Сейчас ЛДПР - объект яростных атак и справа, и слева. Но наша принципиальная политика неизменна: мы готовы поддержать всех, кто выступает за стабильность, за очищение России от криминала и экстремизма, за ее возрождение как мировой державы, вносящей весомый вклад в определение судеб человечества. В этой связи мы внесли предложение о всенародном сборе средств на усиление подводного флота страны в связи с уничтожением американцами подводного крейсера "Курск".

Что нужно делать сейчас в России, чтобы покой и порядок вернулись в наши дома?

Прежде всего, понять, что путь к свободе - это не стремительный бросок в "счастливое будущее", не копирование чужих, чаще всего рекламных, образцов. Эта дорога всегда была трудной и долгой. Поэтому мы не должны допускать шарашаний, перегибов, забеганий вперед. Должна быть намечена понятная народу и открытая для публичного обсуждения программа реформ, которой следует неукоснительно руководствоваться и государственными органами, и общественным объединением, и коммерческим структурам, и всем гражданам. Были же при Советах пятилетки, становившиеся программой жизни каждого человека. Почему бы нам не использовать этот опыт, применяемый в различных вариантах практически во всех странах, в том числе и в США. Там еще со времен великой депрессии осуществляется кейнсианско-рузвельтовская практика перспективного планирования, прекрасно сочетающегося с либеральной рыночной экономикой.

Второе, что еще более важно, - это добиться восстановления традиционной для России ведущей роли государства в решении социальных и экономических проблем. Наше государство, конечно, должно быть демократическим. Но демократия - это не анархия, не охлократия, не олигархия, и тем более не чиновничье-мафиозная корпорация, лоббирующая интересы сильных мира сего. Демократия - это власть всего народа. И потому она твердая, а при необходимости и беспощадная.

Поэтому мы не перейдем к подлинной демократии, пока над нами будут довлеть клановые и другие групповые интересы. А желающих "поругать" обществом сегодня более чем достаточно. Это не только олигархи, но и региональная элита, а также высшие чиновники, монополизирующие различные отрасли управления. Они раздирают страну на части, грабят ее национальные богатства, превращают народ из субъекта власти в объект беспринципного политиканства и узкогрупповых махинаций!"

ЛДПР на Енисее (16+)

Учредитель: Красноярское региональное отделение политической партии "Либерально-демократическая партия России"
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 24-00314 от 21 января 2010 года.
Адрес редакции: 660017, г. Красноярск, ул. Карла Маркса, 175, оф. 1, т.: 8(391)265-04-72; e-mail: 24ldpr.org@gmail.com
Главный редактор Сухарева Е.С.

Отпечатано в ООО ИГ "Всем-всем-всем", г. Красноярск, ул. Пограничников, 28, стр. 1, т.: 8(391)2900-378.
Заказ №18601. Тираж: 3000 экз. Подписано в печать 22.03.2013.
Перепечатка материалов, их использование в любой форме, в том числе в электронных СМИ, возможна только с разрешения редакции. Ссылка на газету обязательна. При цитировании материалов ссылка на газету обязательна.
Редакция не несет ответственности за содержание материалов.
Распространяется бесплатно.